



ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 43 (13.106)

Цена в розницу – свободная

СТОЛИЦА:

ДЕНЬ ЗА
ДНЕМ



Фото: Е. ШАМСИДИНОВА (УЗА)

НАГРАЖДЕНИЕ ЗАЩИТНИКОВ СПОКОЙСТВИЯ

Во Дворце «Туркестон» состоялся Ташкентский городской этап смотра-конкурса «Образцовый опорный пункт милиции».

На мероприятии отмечалось, что под руководством Президента Ислама Каримова в нашей стране царят мир и спокойствие, стабильность. На основе современных требований создана инфраструктура ведомств махаллей и опорных пунктов милиции. Действие в одном месте инспекторов профилактики, аксакалов махаллей, консультантов по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания, представителей комитетов женщин, примириительных комиссий и пособников махаллей позволяет качественно решать социальные вопросы и устранять возможные проблемы.

Стоит отметить, что большинство из 450 опорных пунктов милиции столицы размещено и действует в одном здании с органами самоуправления граждан. При них есть факультативные кружки, пункты малого бизнеса, спортивные площадки для организации свободного времени несовершеннолетних, что способствует благоустройству махаллей и оздоровлению духовного климата.

На конкурсе «Образцовый опорный пункт милиции» особое внимание было уделено проводимой работе в махаллях, сохранению в них стабильной обстановки, деятельности инспекторов профилактики в этом направлении, сообщает УзА.

По итогам конкурса победу и право выйти на республиканский этап конкурса завоевал опорный пункт милиции № 186 махалли «Хончорбог» Алмазарского района.

– Большинство жителей нашей махалли – молодежь, – говорит инспектор профилактики ОПМ № 186 Ориф Гоипов. – Созданы необходимые условия для проведения юношами и девушками свободного времени, обучения их профессиям, занятий спортом. Мы привлекаем молодое поколение к полезному труду, проводим профилактическую работу по повышению правового сознания, недопущению вредных привычек. Установлено тесное сотрудничество с населением.

Второе место занял опорный пункт милиции № 339 махалли «Чиланзар» Чиланзарского района, третье – опорный пункт милиции № 402 махалли «Кашкар» Юнусабадского района.

Победителям вручены дипломы и ценные подарки. В завершение конкурса состоялся конкурс.

На мероприятии выступил хоким города Ташкента Р. Усманов.

Н. АБДУРАИМОВА.

В Законодательной палате Олий Мажлиса

ПРАВО ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ – ПОД ЗАЩИТОЙ

В Законодательной палате Олий Мажлиса Республики Узбекистан состоялась конференция, посвященная вопросам совершенствования правовых основ сферы интеллектуальной собственности.

Заместитель Спикера Законодательной палаты Олий Мажлиса Н. Умаров, председатель Комитета по вопросам науки, образования, культуры и спорта А. Шодмонов, исполняющий обязанности директора Агентства по интеллектуальной собственности М. Бобоев и другие отметили, что в нашей стране уделяется постоянное внимание развитию сферы интеллектуальной собственности.

Постановление Президента Республики Узбекистан «Об образовании Агентства по интеллектуальной собственности Республики Узбекистан» от 24 мая 2011 года служит важным фактором развития сферы. В нем определены правовые механизмы проведения единой государственной

политики в сфере правовой защиты объектов интеллектуальной собственности и прав на них.

Налажено сотрудничество между уполномоченными и правоохранительными органами по строгому контролю соблюдения требований законодательства, связанных с интеллектуальной собственностью, в целях пресечения незаконного ввоза и оборота контрафактной продукции на территории нашей страны.

В связи с этим была отмечена необходимость дальнейшего совершенствования законодательства, касающегося сферы, имплементации положений международных актов об интеллектуальной собственности в национальное законодательство.

На конференции также обсуждались вопросы защиты исключительных прав на объекты интеллектуальной собственности. В частности, отмечалось, что обеспечивается принятие мер по признанию авторских прав, вос-

становлению состояния до их нарушения, предотвращению действий по нарушению прав или создающих угрозу их нарушения, возмещению морального вреда. При этом было подчеркнуто отсутствие административной или уголовной ответственности за конкретные действия или бездействие в сфере незаконного использования объектов интеллектуальной собственности.

В связи с этим была отмечена необходимость дальнейшего совершенствования законодательства, касающегося сферы, имплементации положений международных актов об интеллектуальной собственности в национальное законодательство.

УзА.

СОВРЕМЕННАЯ МОЛОДЕЖЬ УЗБЕКИСТАНА СМОЖЕТ ДОСТИЧЬ НАМЕЧЕННЫХ ЦЕЛЕЙ

Развитие в нашей стране информационно-коммуникационных технологий, их широкое внедрение во все сферы жизни государства и общества находят широкую поддержку в экспертных кругах, занимающихся подготовкой специалистов для данной сферы. В частности, корреспондент ИА «Жахон» побеседовал с представителями Университета Инха в Ташкенте и поинтересовался их видением перспектив дальнейшего технологического прогресса республики.

Так, профессор данного вуза Парк Се Гэн отметил, что сектор ИКТ играет важную роль в глобальной экономике. Данная сфера развивается стремительно, и на рынке появляются все новые и новые услуги и продукты. На сегодняшний день доля сектора ИКТ в мировом хозяйстве составляет 5,5 процента. По прогнозам экспертов, данный показатель составит 9 процентов к 2020 году.

– Узбекистан не остался в стороне от этих процессов и имеет большой потенциал для развития данной сферы, – сказал он. – Я живу в стране уже 1,5 года и впечатлен достижениями отрасли – разрабатываются новые приложения для смартфонов и проводятся разные IT-конкурсы, в которых принимают участие молодые люди.

Хочется акцентировать внимание на том, что Узбекистан, также как и Республика Корея, активно инвестирует в образование и подготовку высококвалифицированных кадров, которые вносят свой достойный вклад в развитие ИКТ и инновационной экономики.

Убежден, что созданный в Ташкенте филиал южнокорейского Университета Инха будет готовить специалистов, которые представляют новые продукты и услуги миру.

В свою очередь, Чо Во Суг, проректор Университета Инха в Ташкенте считает, что в наш информационный век, когда с каждым днем растет потребность в высококвалифицированных специалистах в области ИКТ, решение руководства Узбекистана об открытии в столице страны филиала южнокорейского вуза было очень правильным и своевременным.

– Как известно, Университет Инха является одним из лидирующих учебных заведений в области подготовки специалистов высокого уровня в сфере ИКТ и инженеринга, – сообщил он. – В ташкентском филиале вуза, также как и в головном образовательном учреждении, преподаются по современной методике с применением учебной программы, разработанной в строгом соответствии с требованиями международной инженерной аккредитации. Основные предметы по специальности преподаются зарубежными профессорами. Учебный процесс осуществляется полностью на английском языке.

Университет оснащен самыми современными учебными аудиториями и принадлежностями. Из Республики Корея привезена специальная лаборатория по физике. На всех этажах установлен Wi-Fi. В вуз часто организуются встречи с ведущими специалистами и представителями компаний в сфере ИКТ. Эти встречи обеспечивают интеграцию производственного и учебного процесса, а также помогают студентам быть в курсе последних новостей индустрии.

Чо Во Суг также проинформировал о том, что в настоящее время в Университете Инха в Ташкенте ведется работа над строительством нового учебного здания, где будут размещены конференц-зал на 500 человек, аудитория на 200 человек, несколько новых кабинетов и лабораторий. Также планируется внедрить в учебный процесс такие методы обучения, как дистанционное образование и FLIP learning.

– В целом, в Узбекистане осуществляются крупномасштабные системные реформы и реализуются государственные программы по подготовке мыслящей современно и конкурентоспособной молодежи, которая в будущем сможет достичь намеченных целей, – резюмировал южнокорейский профессор.

ИА «Жахон».



В СТРАНЕ

• В Намангане состоялась беседа за «круглым столом» на тему «Дальнейшая активизация участия негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества в решении актуальных задач программ социально-экономического развития регионов». Она организована Парламентской комиссией по управлению средствами Общественного фонда по поддержке негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества при Олии Мажлисе Республики Узбекистан совместно с Наманганским областным территориальным отделением Независимого института по мониторингу формирования гражданского общества, областным управлением юстиции.

• В прошлом году благодаря оптимизации земельных участков в Каракалпакстане было создано 4802 фермерских хозяйств и более 18 тысяч новых рабочих мест. При оптимизации участков учитывались состояние почвы, водоснабжения, численность работников, экономический потенциал, опыт развития и рентабельность фермерских хозяйств.

• Опорный пункт милиции № 104 села Саховат Хатырчинского района занял первое место в прошедшем в Навои областном этапе и вышел в республиканский этап конкурса «Образцовый опорный пункт милиции».

• В Джизаке Министерством по делам культуры и спорта Республики Узбекистан организована выставка «Узбекистан – великолукская страна», посвященная 25-летию независимости страны. На ней известными фотомастерами представлено свыше 120 творческих работ, в которых отражены наше богатое культурное наследие, национальные ценности.

В МИРЕ

• В США компания «Virgin Galactic» представила публике новый пассажирский космический корабль «SpaceShipTwo», созданный для туристических поездок. Презентация прошла в калифорнийской пустыне Мохаве. Новый корабль создан на смену предыдущей модели, которая разбилась на летных испытаниях. Он вмещает в себя не только двух пилотов, но и шестерых пассажиров, способен выходить на суборбитальную траекторию, превышающую высоту 100 километров.

• Обитатели Земли начали стремительно эволюционировать после смены ее магнитных полюсов. Новую гипотезу причин эволюции выдвинули американские ученые. Исследователи из Университета Флориды уверены, что на обитателей планеты подействовала смена ее полюсов. Именно это событие стало толчком к ускоренной эволюции.

• Мощная снежная буря, обрушившаяся на северный японский остров Хоккайдо, привела к отмене более 130 авиарейсов и отключению электрорэнергии примерно в 4 тысячах домов. По данным Главного метеорологического агентства страны, за сутки в некоторых районах острова выпало до 50 сантиметров осадков. Снежный циклон сопровождается сильными порывами ветра, скорость которого иногда превышает 35 метров в секунду. Высота волн у острова Хоккайдо составляет около 8 метров.

Постановление и его исполнение

ПРАВО НА ОБРАЩЕНИЕ ОБЕСПЕЧИВАЕТСЯ ПОЛНОСТЬЮ

Вступивший в силу 4 декабря 2014 года Закон Республики Узбекистан «Об обращениях физических и юридических лиц» усовершенствовал порядок обращения в государственные органы.

На научно-практическом семинаре, организованном в Ташкентском высшем военно-техническом училище Министерства внутренних дел Республики Узбекистан, говорилось о роли данного закона в защите прав человека.

Уполномоченный Ойлай Мажлиса Республики Узбекистан по правам человека (Омбудсман) У. Мухаммадиев, начальник управления Министерства внутренних дел И. Тургунов, начальник Ташкентского высшего военно-технического училища Х. Маматов и другие отметили, что под руководством Президента Ислама Каримова в нашей стране строится демократическое правовое государство и повышается правовая культура граждан.

В законе определено, что физические и юридические лица вправе обращаться в государственные органы, и данное право осуществляется добровольно. Укреплены правовые основы обращения в электронной форме. Теперь физические и юридические лица могут обращаться в соответствующие ведомства и к должностным лицам с использованием информационно-коммуникационных технологий. Обращения должны приниматься и рассматриваться государственными органами в обязательном порядке.

Постановление Кабинета Министров Республики Узбекистан «Об утверждении Типового положения о порядке работы с обращениями физических и юридических лиц в государственных органах и государственных учреждениях» от 31 марта 2015 года играет важную роль в эффективном практическом применении закона.

На мероприятии с участием представителей национальных институтов по правам человека, ответственных сотрудников правоохранительных органов, ученых и специалистов состоялся обмен мнениями о роли Омбудсмана в рассмотрении обращений физических и юридических лиц, совершенствование законодательства сферы, проводимой в системе Министерства внутренних дел соответствующей работе и предстоящих задачах в этом направлении.

ХОЗЯЙСТВЕННОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО СОВЕРШЕНСТВУЕТСЯ

В Ташкентском государственном юридическом университете состоялась научно-практическая конференция, посвященная вопросам совершенствования хозяйствственно-процессуального законодательства.

Ректор университета Е. Калязянов и другие отметили, что Указ главы нашего государства «О мерах по обеспечению надежной защиты частной собственности, малого бизнеса и частного предпринимательства, снятому преград для их ускоренного развития» от 15 мая 2015 года служит дальнейшему укреплению оптимальной деловой среды в нашей стране.

На основе указа совершенствуются законодательные акты, касающиеся сферы. В соответствии с изменениями и дополнениями, внесенными в Хозяйственно-процессуальный кодекс Республики Узбекистан, с десяти до пяти дней сокращен срок принятия хозяйственным судом искового заявления и вынесения определения о подготовке дела к разбирательству на заседании. Срок рассмотрения дела о признании недействительным акта государственного органа, незаконными действиями (бездействиями) должностного лица, не соответствующими законодательству, нарушающих права и ох-

раняемые законом интересы организаций и граждан, сокращен с 30 дней до 15 дней.

Расширен круг дел, подведомственных хозяйственным судам. Хозяйственно-процессуальный кодекс дополнен новой главой «Производство по корпоративным спорам». Согласно ей все корпоративные споры, кроме трудовых, будут рассматриваться хозяйственными судами.

На конференции были обсуждены вопросы дальнейшего упрощения порядка рассмотрения дела в хозяйственных судах, института пересмотра судебных решений и последовательного совершенствования законодательства сферы. Состоялся обмен мнениями по рассмотрению дел, связанных с решениями третейских судов, совершенствование процессуальных механизмов решения споров, внесенных государственными органами и иными органами, по вопросам дальнейшего упрощения процедуры рассмотрения дел о банкротстве.

УЗА.



Банковско-финансовые учреждения страны в своей работе опираются на квалифицированные кадры.

Банковско-финансовая сфера

ОПРЕДЕЛЕНЫ ПРИОРИТЕТЫ В СТРАТЕГИИ КРЕДИТОВАНИЯ

В столице состоялась пресс-конференция, посвященная освещению деятельности акционерно-комерческого банка «Агробанк» в минувшем году и задачам, стоящим перед ним в году нынешнем.

Как отмечалось на мероприятии, «Агробанк» вносит достаточно весомый вклад в укрепление социальной и экономической сфер прежде всего кредитованием сельского хозяйства, промышленности, строительства, связи и транспорта. Банк постепенно осуществляет поддержку субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства.

В 2015 году банком оказывались современные качественные услуги населению и различным хозяйствующим субъектам. Была продолжена реализация мероприятий, направленных на выполнение важнейших задач, отмеченных в Постановлении главы государства «О приоритетных направлениях дальнейшего реформирования и повышения устойчивости финансово-банковской системы республики в 2011–2015 годах и достижения высоких международных рейтинговых показателей» от 26 ноября 2010 года.

О достигнутых результатах свидетельствуют следующие данные: по состоянию на 1 января 2016 года общий капитал банка составил 470 миллиардов сумов, а уставный капитал – 318 миллиардов сумов; ресурсная база – 2 триллиона 991 миллиард сумов. Кредитные вливания банка по сравнению с 2014 годом составили 2 триллиона 251 миллиардов сумов.

Как известно, финансовая поддержка агропромышленного комплекса является стратегическим направлением деятельности АКБ «Агробанк». Поэтому не остаются в стороне от внимания его сотрудников обращения сельскохозяйственных предприятий, микрофирм, дехканских и фермерских хозяйств. На основании Указа Президента «О мерах по дальнейшему совершенствованию организации деятельности и развитию фермер-

ства в Узбекистане» от 22 октября 2012 года банком в 2015 году на развитие сети фермерских хозяйств выделено кредитов на сумму 224,4 миллиарда сумов. А именно: на развитие животноводства в фермерских хозяйствах направлено 59,9 миллиарда сумов, птицеводства – 5,6 миллиарда сумов, рыбоводства – 5,8 миллиарда сумов, пчеловодства – 1,6 миллиарда сумов.

Банком в 2015 году проведена большая работа, направленная на кредитование субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства. Им по сравнению с 2014 годом выделено кредитов на 30 процентов больше, то есть 931 миллиард сумов, и оказаны кредитные услуги на 275 миллиардов сумов.

Во время пресс-конференции были представлены основные задачи АКБ «Агробанк» на текущий Год здоровой матери и ребёнка. Основное внимание банка будет направлено на развитие малого бизнеса и частного предпринимательства, в частности, на предпринимательство среди молодежи и женщин. С этой целью запланировано выделение кредитов на сумму 1 триллион 196 миллиардов сумов, в том числе микрокредитов в объеме 358 миллиардов сумов.

В нынешнем году со стороны банка еще больше будет усиlena поддержка сельскохозяйственных предприятий, финансовая поддержка бизнес-идей дехкан и фермеров. Образование современного производства с целью обеспечения благополучия в областях, организация новых современных банковских услуг для населения и клиентов будут оставаться также приоритетными задачами.

А. АЛИМКУЛОВ.

ПРОДУКЦИЯ ОТ МЕСТНЫХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ

В результате уделяемого под руководством Президента Ислама Каримова постоянного внимания модернизации отраслей экономики, локализации производства, поддержке малого бизнеса и частного предпринимательства интенсивно развивается и производство чистящих и моющих средств.

Постановление главы нашего государства «О дополнительных мерах по стимулированию расширения производства отечественных непродовольственных потребительских товаров» от 28 января 2009 года является при этом важным руководством к действию. Согласно этому документу соответствующим предприятиям предоставлены налоговые, таможенные льготы и преференции. В результате внутренний рынок полностью обеспечен качественной, экологически безопасной современной отечественной продукцией.

Радует взор изобилие и разнообразие химических чистящих средств, украшающих полки наших гипер-, супер- и мини-маркетов. Даже современный дизайн их циркует.

В Национальном пресс-центре проведена пресс-конференция, посвященная услугам, оказываемым национальной компанией экспортно-импортного страхования «Узбекинвест», и презентации нового страхового продукта, разработанного в связи с Годом здоровой матери и ребенка.

На мероприятии отмечалось, что сеть компаний «Узбекинвест» постоянно расширяется, повышается качество услуг.

В прошлом году было рассмотрено около 5800 страховых случаев, то есть в среднем по 480 в месяц. Они касались в основном ипотечного, автомобильного страхования, обязательного страхования гражданской ответственности работодателя. По итогам рассмотрения было выплачено страховых возмещений на 12 миллиардов сумов, сообщает УзА.

Компанией предоставлена страховая защита на сумму 16,2 триллиона

сумов 86 проектам, включенным в Инвестиционную программу на 2015 год. Также компания взяла на себя обязательства на 219,9 миллиарда сумов по страхованию экспортных соглашений субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства.

Создана возможность приобретения через электронные системы оплаты 10 видов страховых продуктов, таких как «Обязательное страхование гражданской ответственности

владельцев транспортных средств», «Страхование от несчастных случаев», «Добровольное страхование имущества». Внедрена система SMS-оповещения.

В результате принимаемых мер по повышению качества услуг компании стала единственной организацией на финансовом рынке Узбекистана, получившей наивысший международный рейтинг от агентства «Moody's». Кроме того, компания пер-

вой среди предприятий Узбекистана прошла сертификацию по новому стандарту ISO 9001:2015 органа сертификации SGS (Швейцария).

«Для физических лиц разработан новый вид страхования «Здоровье матери и ребенка», – говорит главный менеджер департамента компании Сайфулло Мирзаев. – Данная услуга поможет оказать материальную помощь в случаях, если мать или ее ребенок до 16 лет получат травмы в результате несчастного случая и будут экстренно госпитализированы. Страхование предусматривает выплату возмещения на различные суммы исходя из срока лечения в стационаре.

На пресс-конференции работники средств массовой информации получили ответы на интересующие их вопросы.

Сайёра ШОЕВА.

С УЧЕТОМ ПРАКТИЧЕСКОГО ОПЫТА

Семинар на тему «Международные требования и наилучшая практика, механизмы диалога государственного и частного сектора в разработке стандартов и технических регламентов» состоялся в Агентстве «Узстандарт».

Он был организован при содействии Германского общества по международному сотрудничеству. Накопленный опыт, как информирует агентство, поделились международные эксперты Немецкого института стандартов Б. Москос и Ф. Шмидт. Участники семинара, которым стали более пятидесяти специалистов министерств, ведомств и технических комитетов по стандартизации, смогли получить полезную информацию, обменяться мнениями.

Новые знания с учетом международной практики они будут использовать в системе стандартизации нашей страны.

Соб. инф.

ПРОЕКТ АБР ПОМОЖЕТ РЕИНЖИНИРИНГУ БИЗНЕС-ПРОЦЕССОВ В УЗБЕКИСТАНЕ

Азиатским банком развития реализуется в Узбекистане проект технического содействия «Электронное правительство для эффективного государственного управления».

В рамках данного проекта в Ташкенте состоялось первое заседание рабочей группы.

Оно было организовано в Центре развития системы «Электронное правительство» при Министерстве по развитию информационных технологий и коммуникаций Республики Узбекистан.

Основная цель проекта АБР – проведение реинжиниринга бизнес-процессов и создание интерактивных онлайн-услуг в таких сферах, как регистрация бизнеса, регистрация имущества, а также государственные закупки.

В состав рабочей группы входят представители 17 основных заинтересованных сторон – организаций, вовлеченные непосредственно в процесс предоставления вышеуказанных услуг, а также основных партнеров проекта.

Как было отмечено в ходе встречи, важным аспектом успешной реализации проекта является координация деятельности вовлеченных организаций, а также согласование рабочих планов и приоритетов.

Разработка единого подхода к предоставлению государственных услуг в сфере бизнеса внесет вклад в улучшение бизнес-среды, развитие малого бизнеса, а также обеспечит доступ к данным и информации как для представителей бизнеса, так и населения в целом.

Добавим, что проект технического содействия Азиатского банка развития «Э-правительство для эффективного государственного управления» реализуется в соответствии с Меморандумом о взаимопонимании, подписанном 15 мая 2014 года между Минфином и АБР.

Проект нацелен на создание онлайн-услуг и реинжиниринг бизнес-процессов в таких сферах, как регистрация бизнеса, регистрация имущества, государственные закупки. Реализация проекта запланирована до конца 2017 года. Бюджет проекта составляет 1 млн. 500 тыс. долларов.

ИЗМЕНЕНИЯ В НАЛОГОВОМ КОДЕКСЕ

В Налоговый кодекс (НК) внесены изменения, регулирующие налогообложение нерезидентов Узбекистана.

Об этом проинформировал Государственный налоговый комитет (ГНК).

Корректива отражены в принятом 31 декабря 2015 года Законе «О внесении изменений и дополнений в Налоговый кодекс Республики Узбекистан в связи с принятием основных направлений налоговой и бюджетной политики на 2016 год».

Внесенные изменениями скорректированы сроки сдачи расчетов по НДФЛ (налог на доходы физических лиц) для нерезидентов, осуществляющих деятельность через ПУ (постоянное учреждение).

Измененной статьей 187 НК предусматривается, что нерезидентами Узбекистана, осуществляющими деятельность через постоянное учреждение, сведения о суммах начисленных и фактически выплаченных доходов и суммах удержаных налогов на доходы физических лиц по итогам года предоставляются до 25 марта года, следующего за отчетным.

Внесены изменения и в налог на доходы нерезидента у источника выплат. В частности, уточнен состав доходов нерезидента, облагаемый у источника выплаты (согласно внесенным изменениям в статью 155 НК).

С 2016 года при определении дохода нерезидента от реализации акций в его состав будут включаться доходы от реализации акций юридических лиц-резидентов, за исключением акций, реализуемых на фондовую биржу.

Теперь порядок возврата излишне уплаченной суммы налога на прибыль с доходов нерезидентов Узбекистана (определенной статьей 155-1 НК) и полученных ими от реализации имущества будет устанавливаться Министерством финансов и ГНК. Это предусмотрено изменениями, внесенными в статью 155 НК.

Кроме того, в связи с внесенными изменениями была исключена часть 19-я статьи 155 НК. В ней предполагалась возможность осуществления возврата уплаченного резидентом (или нерезидентом Узбекистана, осуществляющим деятельность через постоянное учреждение) налога на прибыль с доходов нерезидента у источника выплат за свой счет. Теперь такой возврат невозможен.

НИА «Туркестон-пресс».

Наши милые женщины

К Международному женскому дню

Дипломом, посетив открывшийся в махалле салон красоты, преобразилась. Вместе с детьми накрыла праздничный стол и приготовила мужу сюрприз на день рождения. Вернувшись с работы глава семейства сказал, что «новый образ» жены стал для него лучшим подарком.

Сегодня для получения широкого спектра бытовых услуг не обязательно посещать районный центр или крупный торговый комплекс. В результате проводимой под руководством Президента Ислама Каримова работы по предоставлению широких возможностей малому бизнесу и частному предпринимательству на местах открываются все новые и новые пункты торговли и сервиса. За последние три года объем услуг на селе увеличился в 1,6 раза, а их потребление на одного сельского жителя – в 1,5 раза, сообщает УзА.

Как и во всех регионах страны, сфера оказания услуг динамично развивается и в Учтепинском районе столицы. В одной только махалле «Ватан» в этой сфере действует около 100 предприятий, в том числе общества с ограниченной ответственностью «Ширин хаёт замини», «Келажак истиклии» и «Сухайл-нур». Супермаркет, салоны красоты и свадебных нарядов, спортивные и фитнес-зали, мас-

терские по ремонту бытовой техники, швейные цехи и химчистки оказывают населению качественные услуги.

– Все это значительно облегчает домашние заботы, – говорит пред-

рия. Теперь здесь гуляют и отдыхают и стар и млад.

– Мы взяли в банке кредит на 500 миллионов сумов иозвели здесь комплекс бытовых услуг, – говорит предприниматель Р. Усманов.

СОЗДАНЫ ВСЕ УДОБСТВА ДЛЯ ЖИТЕЛЬНИЦ МАХАЛЛИ

седатель схода граждан махалли «Ватан» Зарифа Худойкулова. – В нашей махалле проживают более 5 тысяч человек. В результате открытия магазинов и пунктов бытового обслуживания многие юноши и девушки получили работу. Например, в обществе с ограниченной ответственностью «Ширин хаёт замини» трудятся более 100 человек. Усилиями предпринимателей была обустроена неиспользованная ранее террито-

рия. В спортивном клубе, оснащенном современным инвентарем, бесплатно занимаются дети из малообеспеченных семей. В дальнейшем хотим расширить перечень услуг и повысить занятость молодежи.

Женщина, спокойная за семью и довольная жизнью, также старается быть красивой и здоровой.

Открытый в комплексе салон красоты всегда полон посетительницами.

– Мы часто приходим сюда в салон красоты и фитнес-зал, – говорит Диляра Файзиева. – Очень рады, что они находятся рядом с нашим домом.

Рядом с салоном красоты также действует салон свадебных нарядов, что удобно для женихов и невест. А их родителям по душе качество, доступность, недорогие цены.

Оздоровительный клуб махалли особенно популярен среди женщин старшего возраста. 61-летняя Эльтибор-опа вот уже три года участвует в занятиях клуба и всегда чувствует себя бодрой и молодой девушкой советует больше заниматься спортом.

Комплекс, возведенный в центре махалли и обеспечивающий молодежь работой, является гордостью местных жителей. Увеличение числа подобных комплексов способствует дальнейшему повышению уровня и качества жизни людей.

Гузаль САТТОРОВА.

ОПОРА И ГОРДОСТЬ НАЦИИ

Как отметил Президент Ислам Каримов, в девочках мы прежде всего видим будущих матерей, которые подарят жизнь и будут воспитывать будущее поколение – надежду и опору нашего народа.

На организованной Комитетом женщин Узбекистана совместно с Министерством по делам культуры и спорта, Узбекским государственным институтом физической культуры республиканской научно-практической конференции «Здоровая женщина – гордость нации» были обсуждены задачи по дальнейшему укреплению здоровья женщин и девушек.

В мероприятии приняли участие представители министерств и ведомств, общественных организаций, Фонда развития детского спорта Республики Узбекистан, председатели комитетов женщин, преподаватели и студенты Узбекского государственного института физической культуры, тренеры, лауреаты Государственной премии имени Зульфии, спортсменки.

Заместитель министра здравоохранения Узбекистана Л. Туйчиев, проректор Узбекского государственного института физической культуры Н. Гаффоров, председатель Ассоциации женщин-ученых Узбекистана «Олим» Р. Муртазоева и другие отметили, что укрепление здоровья женщин, широкое привлечение девочек к спорту играют важную роль в воспитании здорового поколения.

Возведение во всех регионах страны современных спортивных комплексов, плавательных бассейнов, эффективная деятельность в них тренеров-женщин являются важным фактором популяризации спорта среди девочек. Сегодня 47 процентов девочек, в сельской местности – 44,7 процента, регулярно занимаются спортом.

Наши спортсменки достигают огромных результатов на соревнованиях в масштабах страны, континента и мира. 38 девушек за успехи в спорте удостоены Государственной премии имени Зульфии, что является ярким примером внимания, уделяемого женскому спорту.

В Государственной программе «Год здоровой матери и ребенка» определен ряд мер по дальнейшему совершенствованию этой работы, широкому привлечению женщин к физической культуре и спорту, укреплению их здоровья.

Комитет женщин Узбекистана в этих целях проводит множество оздоровительных акций, соревнований, турниров, просветительских мероприятий, что способствует тому, что занятия физкультурой и спортом становятся повседневным образом жизни женщин и девушек.

В настоящее время в регионах действует более 80 спортивных федераций и ассоциаций, 14 из них – по художественной гимнастике. В проведенном в 2015 году спортивном фестивале «Гимнастика для всех» среди активистов и домохозяек махалли активно участвовали представительницы прекрасного пола в возрасте от 5 до 70 лет, а в соревнованиях «Папа, мама и я – спортивная семья» – более 62 тысяч семей, сообщает УзА. На организуемой ежегодно совместно с Узбекским государственным институтом физической культуры традиционной конференции «Спорт – важный фактор здоровья. Развитие женского спорта в годы независимости» обсуждаются перспективы развития женского спорта, вопросы подготовки тренеров-женщин.

– В Узбекистане уделяется большое внимание развитию спорта, особенно популяризации спорта среди женщин, – говорит спортивный тренер Моника Стаб (Германия). – Девушки Узбекистана достигают высоких побед на международных соревнованиях. Это может служить примером для других.

– В нашем вузе учиться более 4200 девушек, – говорит председатель комитета женщин Наманганского государственного университета Хуринико Усмонова. – Многие из них регулярно занимаются в спортивных секциях университета, что имеет важное значение для их всестороннего развития.

На конференции состоялся обмен мнениями по актуальным вопросам развития женского спорта, широкого использования при этом новейших педагогических технологий, пересмотра программ спортивных занятий для девушек.

На конференции выступила заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель Комитета женщин Республики Э. Баситханова.

Назокат УСМАНОВА.

2016 год – Год здоровой матери и ребенка

ТЕМА СЕМИНАРА – СЧАСТЛИВАЯ СЕМЬЯ

В Министерстве здравоохранения Республики Узбекистан прошел семинар на тему «Здоровая мать и ребенок – залог счастливого будущего».

В мероприятии, организованном по инициативе Социал-демократической партии «Адолат», приняли участие депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, специалисты Министерства здравоохранения, Комитета женщин, Международного благотворительного фонда «Согласом авлод учун», сообщает УзА.

Первый заместитель министра здравоохранения А. Худоев, заместитель председателя Политического совета Социал-демократической партии «Адолат» А. Рахмонов и другие отметили, что под руководством Президента нашей страны Ислама Каримова охрана здоровья матерей и детей является одним из приоритетных направлений государственной политики.

С первых лет независимости в этой сфере проводится последовательная и системная работа. В Государственной программе «Год здоровой матери и ребенка» намечен ряд задач по вопросам повышения медицинской культуры населения, прохождения медицинского осмотра будущими молодоженами, охраны здоровья беременных женщин, ухода за молодыми матерями и детьми на должном уровне.

На семинаре отмечалось, что эти задачи возлагают особую ответственность на министерства и ведомства, махалли, комитеты женщин и другие организации. Поэтому необходимо последовательно развивать социальное партнерство в реализации поставленных целей.

Были заслушаны доклады на темы «Роль профилактических прививок в уходе за ребенком», «Значение социального партнерства в охране здоровья матери и ребенка», «Роль Международного благотворительного фонда «Согласом авлод учун» в укреплении здоровья детей».

А. КИЕСОВА.

ЛЮБОВЬ И ВНИМАНИЕ – КАЖДОМУ ЧЕЛОВЕКУ

По инициативе Министерства здравоохранения Республики Узбекистан в нашей стране проводится очередная медико-социальная акция под девизом «Никто не останется без внимания и заботы!».

Проводимые под руководством Президента Ислама Каримова реформы в системе здравоохранения служат важным фактором охраны здоровья человека, материства и детства, обеспечения достойной жизни населения. Масштабы работы в этом направлении последовательно расширяются на основе Государственной программы «Год здоровой матери и ребенка».

Цель оздоровительного мероприятия – обеспечение доведения реформ в сфере медицины до всех слоев населения, проведение углубленного медицинского осмотра граждан.

Акция проводится в два этапа. В ходе первого этапа в областях составляются списки граждан, которым необходимо пройти углубленный медицинский осмотр. На втором этапе учёные и врачи столичных специализированных медицинских центров, ведущих клиник проводят медицинский осмотр населения.

Организованный в многопрофильной центральной поликлинике Юкориличирского района Ташкентской области медицинский осмотр осуществляют учёные и квалифицированные врачи республиканских специализированных центров хирургии, микрохирургии глаза, Ташкентской медицинской академии, Ташкентского педиатрического медицинского института, Научно-исследовательского института травматологии и ортопедии, республиканских перинатальных, аллергологических центров и областных больниц.

– Моему сыну Аброрбеку два года. У него врожденное заболевание, – говорит жительница села Роботак Юкориличирского района Камола Усмонова. – Врачи из столицы провели медицинский осмотр, дали консультации по его оздоровлению. Мы благодарны Президенту нашей страны за оказываемое внимание и заботу о каждом человеке.

В рамках акции состоялось открытие после реконструкции родильного отделения районного медицинского объединения. В комплексе созданы все условия для проведения родов на современном уровне. Родильные залы и кабинеты интенсивной терапии оснащены современным медицинским оборудованием.

В медико-социальной акции активное участие принимает и акционерная компания «Дори-Дармон». Наряду с реализацией лекарств пациентам, находящимся на диспансерном учете, одиноким пожилым гражданам бесплатно выданы лекарственные препараты.

УзА.



Сохраняя народные ремесла

С ДУШЕВНЫМ ТЕПЛОМ

Оригинальные узоры, замысловатые линии характерны для изделий ремесленницы Шодиёны Турдыалиевой. Пожалуй, самым любимым видом народного прикладного искусства можно назвать художественную вышивку. В свои творения – сюзане, похожие на цветущие сады, освещенные лучами солнца, другие изделия молодая мастерица вкладывает душевное тепло, богатое творческое воображение, утонченный вкус и терпение.

В изделиях Шодиёны удачно сочетаются узоры древнего узбекского национального орнамента, переливающиеся всеми цветами радуги, и авторский почерк, основанный на современных тенденциях моды. Красиво смотрятся предметы домашнего обихода, женские наряды, аксессуары, панно. Они эмоционально насыщены и колоритны.

Со своей продукцией Турдыалиева неоднократно занимала призовые места на районных и городских смотрах-конкурсах «Ташаббус».

Любовь к искусству девушке привили в семье. Еще обучаясь в общеобразовательной школе, она всерьез увлеклась вышивкой сюзане крючком. В свое время раскрыть талант девочки помогла ее наставница – Мадина Каымбаева. Родители, педагог-наставник поддерживали девушку во всех ее начинаниях. После школы она поступила в академический лицей при Узбекском государственном университете мировых языков. Таким образом, к своему увлечению привыкли профессиональные знания английского языка. Сегодня она помогает ей в работе, ведь не секрет, что в последнее время предметы, сработанные узбекскими мастерами, привлекают внимание иностранцев.

Сегодня Шодиёна Турдыалиева мечтает о серьезном масштабном выходе на международный рынок, а еще о счастливом замужестве с парнем – таким же трудолюбивым, с творческой жилкой и добrou душой, которому не чужды стремление к созиданию, предпринимательству, бережное отношение к женщине, забота о детях, уважение к старшему поколению.

Хочется, чтобы в доме всегда царили мир и согласие, любовь и нежность, благополучие и спокойствие, а народное ремесло радиовало людей.

И. КОГАН.

Фото И. ИСМОЛОВА.

Советы стилиста

ПОДЧЕРКНУТЬ ДОСТОИНСТВА

Мы настолько заняты своими недостатками, подчас вымыслимыми, что иногда забываем о собственных достоинствах. Нужно научиться подчеркивать свои сильные стороны. Несколько приемов:

Вы считаете себя слишком высокой? Чтобы зрительно укоротить фигуру, носите вещи контрастных цветов. Подчеркните талию широким красивым поясом.

Вы считаете себя полной? Носите одежду с вырезом, удлините визуально ноги при помощи темной юбки или брюк.

Вы считаете себя не слишком

компактной? Отсутствие резких цветовых контрастов поможет

визуально удлинить силуэт.

Выбирайте из нескольких оттенков одного цвета тот, который наиболее светлый. Носите облегающие вещи без пояса. Пряной покорой пойдет вам больше, чем трапеция или клеш. Пиджаки и куртки не должны

быть ниже пояса.

Не забывайте о цифре три. Никогда не носите более трех цветов одновременно, иначе вы будете похожи на попугая. Не нужно также носить одновре-

менно пастельные и яркие тона – они не сочетаются!

Красота находится в прямой зависимости от образа жизни.

Лицо первым реагирует на

усталость и недостаток витаминов.

Поэтому очень важен сбаланси-р

рованный здоровый режим питания.

Стойт посоветовать: пейте

больше воды, двигайтесь, ходите пешком,

занимайтесь гимнастикой. Необ-

ходимо также спать в одни и те



Фото И. ИСМОИЛОВА.

Добро пожаловать, весна!

И КРАСОТА, И ЗДОРОВЬЕ

В столице прошли женские спортивные соревнования под девизом «Спорт – источник красоты и здоровья», приуроченные к Международному женскому дню.

Соревнования были организованы Комитетом женщин, Министерством по делам культуры и спорта, Советом Федерации профсоюзов Узбекистана, Международным благотворительным фондом «Соглом авлод учун», Фондом развития детского спорта и рядом других государственных и общественных организаций.

На открытии мероприятия отмечалось, что уделяемое под руководством Президента Ислама Каримова постоянное внимание развитию женского спорта играет важную роль в укреплении здоровья матерей и детей. Объявление в нашей стране текущего года Годом здоровой матери и ребенка способствует дальнейшему расширению масштабов этой работы.

На основе получившего по инициативе главы нашего государства широкое распространение принципа «Здоровая мать – здоровый ребенок» создаются все условия для массового занятия женщинами физкультурой и спортом. Это положительно отражается на их здоровье и самочувствии.

Сегодня регулярно занимаются спортом 48,2 процента наших женщин. В спортивном фестивале «Гимнастика для всех», проведенном среди активисток махаллей и домохозяек, приняли участие девочки старше 5 лет и женщины до 70 лет. В состязаниях «Папа, мама и я – спортивная семья!» участвовали более 62 тысяч семей.

В спортивном комплексе «Узбекистон» прошла церемония открытия этих престижных соревнований.

На открытии турнира отмечалось, что уделяемое под руководством Президента Ислама Каримова постоянное внимание развитию олимпийских видов спорта способствует также и динамичному развитию бокса.

– Узбекистан оценивается международным сообществом как страна, где спорт, в частности, бокс, развивается динамичными темпами, – говорит супервайзер турнира Мухаммад Мустахсон. – Это проявляется в успехах спортсменов Узбекистана на престижных турнирах, высоком уровне организации и проведения в вашей стране крупных международных спортивных форумов.

В соответствии с Постановлением главы нашего государства «О подготовке спортсменов Узбекистана к XXXI летним Олимпийским и XV Паралимпийским играм 2016 года в городе Рио-де-Жанейро (Бразилия)» от 25 февраля 2013 года Федерацией бокса Узбекистана создаются благоприятные условия для проведения учебно-тренировочных сборов спортсменов на современном уровне, их тщательной подготовки и дос-

В спортивном комплексе «Узбекистон» в Ташкенте состоялись боксерские поединки по версии Всемирной серии бокса (WSB) между командами «Uzbek Tigers» (Узбекистан) и «Puerto Rico Hurricanes» (Пуэрто-Рико), а также проходит турнир боксеров-полупрофессионалов (APB).

НАЧАЛИСЬ МЕЖДУНАРОДНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ

За победу в турнире, организованном Министерством по делам культуры и спорта Республики Узбекистан, Национальным олимпийским комитетом, Федерацией бокса Узбекистана и Международной ассоциацией любительского бокса (AIBA), борются сильнейшие мастера кожаной перчатки из Узбекистана, Пуэрто-Рико, Испании, Румынии, Хорватии, Индии, Монголии и ряда других стран.

В спортивном комплексе «Узбекистон» прошла церемония открытия этих престижных соревнований.

На открытии турнира отмечалось, что уделяемое под руководством Президента Ислама Каримова постоянное внимание развитию олимпийских видов спорта способствует также и динамичному развитию бокса.

– Узбекистан оценивается международным сообществом как страна, где спорт, в частности, бокс, развивается динамичными темпами, – говорит супервайзер турнира Мухаммад Мустахсон. – Это проявляется в успехах спортсменов Узбекистана на престижных турнирах, высоком уровне организации и проведения в вашей стране крупных международных спортивных форумов.

В соответствии с Постановлением главы нашего государства «О подготовке спортсменов Узбекистана к XXXI летним Олимпийским и XV Паралимпийским играм 2016 года в городе Рио-де-Жанейро (Бразилия)» от 25 февраля 2013 года Федерацией бокса Узбекистана создаются благоприятные условия для проведения учебно-тренировочных сборов спортсменов на современном уровне, их тщательной подготовки и дос-

тойного выступления на международных соревнованиях.

Представители узбекской школы бокса достойно защищают честь нашей Родины на международных турнирах. В частности, в 2015 году на прошедших в Ташкенте и Таиланде чемпионатах Азии среди юниоров и взрослых было завоевано 9 золотых, 11 серебряных и 1 бронзовая медали. На чемпионате мира в Катаре члены нашей сборной были награждены тремя серебряными и тремя бронзовыми медалями, что стало новым достижением в истории узбекского бокса.

В прошлом году в Ташкенте прошли поединки первого этапа турнира APB среди боксеров в весе до 60 килограммов. Тогда наш боксер Хуршид Тохибаев в первых двух встречах победил ирландца Эндрю Джойса, россиянина Дмитрия Полянского и завоевал право участвовать в Олимпийских играх 2016 года. Победив в финале казахстанца Берика Абдурахманова, он стал обладателем чемпионского пояса.

Учитывая современную спортивную инфраструктуру нашей страны, созданные широкие возможности и накопленный богатый опыт проведения престижных соревнований на высоком уровне, Международная ассоциация любительского бокса доверила Ташкенту право проведения турниров по направлениям WSB и APB.

После церемонии открытия соревнований в поединках по версии WSB наша команда «Uzbek Tigers» встретилась с командой «Puerto Rico Hurricanes» (Пуэрто-Рико).

УзА.

Реклама и объявления Реклама и объявления

ООО «AGRO SANOAT MULK MARKAZI» приглашает на открытые аукционные торги

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые состоятся 6 апреля 2016 года в 15:00 по нижеследующим адресам, выставляются на реализацию нижеизложенные ковелирные изделия из драгоценных металлов, разделенные на Лоты, на основании исполнительных листов, выданных нотариусом Государственной нотариальной конторы № 5 Яншабадского района г. Ташкента от 17.02.2016 г.: 1. Браслет – 1 шт., кольца – 2 шт., цепь 1 шт., общий вес 11,04 г, проба 583. Стартовая цена 1 079 738,0 сум. 2. Серьги – 1 пара, общий вес 4,12 г, проба 583, кольцо – 1 шт., общий вес 1,99 г, проба 375. Стартовая цена 333 651,0 сум. 3. Кольца – 4 шт., общий вес 14,22 г, проба 583. Стартовая цена 1 251 640,0 сум. 4. Кольца – 2 шт., серьги без пары – 1 шт., кольцо и серьги – 1 комплект, цепь – 1 шт. с дефектом, общий вес 17,06 г, проба 583. Стартовая цена 987 121,0 сум. 5. Серьги – 1 пара, общий вес 5,02 г, проба 583. Стартовая цена 316 683,0 сум. 6. Браслет – 1 шт., общий вес 10,37 г, проба 583. Стартовая цена 471 718,0 сум. 7. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,60 г, проба 583. Стартовая цена 192 655,0 сум. 8. Кольца – 2 шт., серьги – 1 пара, общий вес 11,41 г, проба 583. Стартовая цена 799 748,0 сум. 9. Серьги – 1 пара, общий вес 3,03 г, проба 583. Стартовая цена 284 666,0 сум. 10. Браслет – 1 шт., общий вес 9,71 г, проба 583. Стартовая цена 918 037,0 сум. 11. Серьги без пары – 1 шт., цепь – 1 шт. с дефектом, общий вес 3,01 г, проба 583. Стартовая цена 237 398,0 сум. 12. Кольцо – 1 шт., общий вес 4,34 г, проба 583. Стартовая цена 283 555,0 сум. 13. Серьги – 1 пара, общий вес 4,05 г, проба 583. Стартовая цена 357 891,0 сум. 14. Цепь – 1 шт., кольцо и серьги – 1 комплект, общий вес 9,43 г, проба 583. Стартовая цена 846 630,0 сум. 15. Кольца – 2 шт., серьги – 1 пара, общий вес 9,50 г, проба 583. Стартовая цена 916 017,0 сум. 16. Серьги – 1 пара, общий вес 3,23 г, проба 583. Стартовая цена 323 652,0 сум. 17. Кольцо – 1 шт., серьги – 1 пара, общий вес 5,27 г, проба 583. Стартовая цена 457 780,0 сум. 18. Серьги – 1 пара, общий вес 2,43 г, проба 583. Стартовая цена 187 100,0 сум. 19. Браслет – 1 шт., общий вес 3,66 г, проба 583. Стартовая цена 305 068,0 сум. 20. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,95 г, проба 583. Стартовая цена 185 686,0 сум. 21. Кольцо – 1 шт., серьги – 2 пары, общий вес 13,06 г, проба 583. Стартовая цена 958 033,0 сум. 22. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,55 г, проба 583. Стартовая цена 140 337,0 сум. 23. Цепь – 1 шт., браслет – 1 шт., кольцо – 1 шт., общий вес 16,40 г, проба 583. Стартовая цена 1 550 600,0 сум. 24. Серьги без пары – 1 шт., серьги – 2 пары, общий вес 7,53 г, проба 583. Стартовая цена 541 711,0 сум. 25. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,92 г, проба 583, кольцо – 1 шт., общий вес 4,44 г, проба 750. Стартовая цена 961 265,0 сум. 26. Перстень – 1 шт., общий вес 6,91 г, проба 583. Стартовая цена 640 691,0 сум. 27. Кольцо – 1 шт., серьги – 1 пара, общий вес 9,37 г, проба 583. Стартовая цена 910 260,0 сум. 28. Цепь – 1 шт., кольцо – 1 шт., общий вес 15,14 г, проба 583. Стартовая цена 1 396 676,0 сум. 29. Кольцо – 1 шт., серьги – 1 пара, общий вес 9,90 г, проба 583. Стартовая цена 706 947,0 сум. 30. Серьги – 1 пара, общий вес 2,45 г, проба 583. Стартовая цена 224 470,0 сум. 31. Серьги – 1 пара, общий вес 3,72 г, проба 583. Стартовая цена 162 153,0 сум. 32. Кольца – 3 шт., общий вес 8,80 г, проба 583. Стартовая цена 629 076,0 сум. 33. Кольцо – 1 шт., общий вес 5,97 г, проба 583. Стартовая цена 535 752,0 сум. 34. Кольцо – 1 шт., общий вес 5,90 г, проба 583. Стартовая цена 409 704,0 сум. 35. Кольцо – 1 шт., серьги – 1 пара, общий вес 5,76 г, проба 583. Стартовая цена 437 479,0 сум. 36. Кольцо и серьги – 1 комплект, общий вес 10,64 г, проба 583. Стартовая цена 929 955,0 сум. 37. Кольцо и серьги – 1 комплект, общий вес 10,87 г, проба 583. Стартовая цена 1 067 618,0 сум. 38. Цепь – 2 шт., кольцо – 1 шт., общий вес 20,66 г, проба 583. Стартовая цена 1 851 782,0 сум. 39. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,78 г.

ТЕЛЕФОНЫ:

отдел рекламы и объявлений:
233-28-95
факс: (371) 233-29-55

Газета выходит пять раз в неделю,
кроме субботы и воскресенья
Индекс – 561

Газета зарегистрирована в Управлении по печати
и информации г. Ташкента. Регистрационный
№ 02-2 от 19 января 2007 года

Способ печати — офсетный.
Формат — А-2
Объем — 2 п.л. Тираж 10737

По вопросам доставки обращаться в почтовые отделения по месту жительства
или в отдел эксплуатации ГСП «Ташкент почтамт» по телефону 233-74-05
Газета сверстана в компьютерном центре редакции

Отпечатано в типографии издательско-
полиграфической акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41

По данным службы мониторинга Узгидромета,
2 и утром 3 марта по-
годные условия Ташкен-
те будут способствовать
незначительному рассе-
ванию вредных загрязня-
ющих веществ в воздуш-
ной среде. Уровень загряз-
нения будет понижен-
ным.

Реклама и объявления

ООО «NEW ESTATE ACTION»

приглашает на открытые аукционные торги
Департамент судебных исполнителей Юнусабадского рай-
она города Ташкента выставляет на торги следующее иму-
щество:

1. На повторные торги выставляется согласно исполнитель-
ному листу за № 912/15 от 24.06.2015 года: недвижимое имущество, общ. земельн. пл. 600,0 кв. м, пл. застройки 85,88 кв. м, находящееся по адресу: город Ташкент, Юнуса-
бадский район, улица Г. Абдуллаева, дом 59.

Стартовая цена – 375 000 000 сум.

Аукционные торги состоятся 16 марта 2016 года в 11:00.

2. На торги выставляется согласно исполнительному листу за № 421/13 от 22.03.2013 года: недвижимое имущество, общ. пл. 93,98 кв. м, находящееся по адресу: город Ташкент, Юнуса-
бадский район, Янусабад-10, дом 18, кв. 25.

Стартовая цена – 105 706 744 сум.

3. На торги выставляется согласно исполнительному листу за № 1-17/15 от 15.07.2015 года: недвижимое имущество, общ. пл. 56,02 кв. м, жилая площадь 31,08 кв. м, находящееся по адресу: город Ташкент, Юнусабадский район, Юнуса-
бад-13, дом 3, кв. 25.

Стартовая цена – 51 562 500 сум.

Аукционные торги состоятся 4 апреля 2016 года в 11:00.

Прием заявлений от претендентов для участия в аукцион-
ных торгах приостанавливается за один день (для участия в аукцион-
ных торгах, организуемых 16 марта 2016 года, последний срок подачи заявок – 14 марта 2016 года; 4 апреля 2016 года) начиная с момента начала аукционных торгов (прием заявок с 10.00 до 16.00). С выставленным на аукционные торги имуществом можно ознакомиться непосредственно на месте в присутствии соответствующих представителей отдела судебных исполнителей.

Претенденты для участия в аукционных торгах обязаны оплатить 10-процентную залоговую сумму от стартовой цены реализуемого имущества согласно договору задатка на расчетный счет ООО «NEW ESTATE ACTION» в АИКБ «Ипак Йули», Мирабадский филиал, р/с: 20208000104995394001, МФО 01101, ИНН 302373151. Аукционные торги состоятся по адресу: город Ташкент, Янусабадский район, ул. М. Таробий, дом 31. Тел.: 254-69-13.

Услуги лицензированы.

Лицензия: RR-0148

ООО «REAL AUCTION»

приглашает на открытые аукционные торги
Судебный департамент Янусабадского района города Ташкента выставляет на повторные торги следующее имущество: согласно исполнительному листу за № 1-2235/15 от 29.07.2015 года: хранящееся на территории НБ ВЭД Руз Янусабадского филиала автотранспортное средство «Самсунг SM7LE», госномер: 01Z155LA, 2008 года выпуска. Автотранспортное средство «Белаз